

1注617万! 2注500万! 我省彩友揽大乐透3注巨奖

“十一”长假对很多朋友来讲,是个难得的放松机会。可对于山东彩友来讲,却是个难得的“捞金”良机。继上期济南彩友中得1注617万大乐透一等奖之后, <10月2日晚>开奖的超级大乐透第13115期,山东彩友再次获得了2注500万大奖,成为名副其实的大赢家。

据悉,大乐透617万的中奖站点为济南章丘02585体彩站点。大奖一中出,大奖喜讯就传遍了泉城,章丘彩友尤其兴奋,他们为国庆这个节日里中得大奖感到骄傲。 <10月1日>一大早,大奖中出地,位于章丘市圣井镇南栗园村的02585

体彩站点就围满了人,老彩友,新彩友都来站上祝贺。马站长更是早早支起了拱门,忙里忙外感谢大家前来祝贺。马站长说:“30日买大乐透的彩友特别多,我现在也不能确定是哪个彩友中的,正好赶上国庆假期,只希望大奖彩友一定保管好彩票,过了节,抓紧去把奖兑了。”

大乐透第13115期2注500万大奖则分别花落临沂和菏泽。当期开奖号码前区为“05, 16, 29, 32, <34”>,后区为“04, 11”。当期一等奖开出9注,单注奖金500万元,其中1注进行追加,多得奖金300万元。这9注头奖分别被来自黑龙

江、江苏、浙江、山东、河南、湖南、陕西等七省的幸运彩民收入囊中,其中山东省和河南省各收获2注基本头奖。

山东彩友在3天之内,连续获得了3注大乐透一等奖,运气好的不得了。在刚刚过去的9月份中,超级大乐透共开奖13期,送出头奖20注,其中奖金过千万的超值头奖有3注。而10月份已经开奖4期,为彩友送出了12注头奖。大乐透送奖的劲头势不可挡,目前,大乐透的奖池金额为1.24亿元,大家赶紧去冲击下一个巨奖吧。

(彩讯)



我市彩友联合投注 喜揽足彩大奖29万

0月4日这天,枣庄市市中区09069投注站里挤满了人,刚走进站点便看到曹站长正十分兴奋地跟彩友们交流介绍着,原来,这天该站中了足彩14场胜负彩大奖29万多元。据悉,此注大奖是该站几位彩友联合投注所得。

国庆假期过后刚开始上班第一天,其中一位彩友福先生(化姓)代其他中奖彩友到省体彩中心兑了奖。据了解,这几位彩友均是足彩多年的忠实彩友,经常一块儿在站点谈球论彩,研究投注方案。“这次投注感觉就很好,不过没想到能中这么大的奖”福先生开心地说。此次中奖也是与他们长期的投注经验积累是息息相关的,他们平时便经常关注欧冠联赛,对于球员伤病情况、比赛主客场及赔率都有很深的研究。他们几乎每期比赛都要参与投注,尤其在足彩派奖活动开始后,投注热情更高了,有时候还会加大投注力度。此次投注,几位彩友在经过详细研究分析后,果断敲定方案下了注。他们成功收获一等奖1注255190元,并中得二等奖9注40941元,共揽大奖296131元!

据悉,自9月9日起足彩开启2.4亿元大派

奖活动,此活动共计持续三个月,每周都指定1-2期进行派奖,派奖奖金总额高达800万元,这对彩友们来说真的是一个超实惠的好消息。如果你也喜欢足球,喜爱足彩,那还等什么,把握机会你也有可能中大奖哦! (张洁 金鑫)



“中国体育彩票中老年健身展演”摄影大赛征稿启事

近年来,随着我省体育彩票事业的蓬勃发展,体彩公益金在支持全民健身事业、建设中老年人体育健身设施、满足广大中老年朋友健身需求等方面的作用日益突出。从2011年开始,山东省体彩中心联合省、市老年体协在全省各市、县区开展了“喜迎重阳节 健身展风采——‘中国体育彩票’中老年健身成果展演”活动,数万中老年朋友积极参与,成为群众体育活动中一道靓丽的风景。2013年重阳节前后,“中国体育彩票”中老年健身成果展演

又将在全省陆续开展,为充分展现体育彩票对全民健身事业的支持,全面展示我省中老年人健康向上的良好精神面貌,山东省体彩管理中心、大众网联合举办“中国体育彩票中老年健身展演”摄影大赛,热诚欢迎广大摄影家、摄影爱好者积极参与,踊跃投稿。参赛者可登录大众网(www.dzwww.com)、山东体彩网(www.sdticai.com)查看详情。

山东省体彩管理中心 二〇一三年九月六日

我市彩友中顶呱刮2万用于国庆节旅游

29日上午,彩友赵先生(化姓)十分高兴地来到了枣庄分中心,他是特地从滕州赶来兑奖的,刮中了顶呱刮大奖2万元!谈到中奖经过,赵先生开心地与工作人员聊了起来。

原来,赵先生这次中得的是“三重钻石”二等奖2万元。“真没想到能中这么大的奖,平时我也常刮,但中得的都是些小奖,这回赶上十一国庆节,正好可以带家人出去旅游了,呵呵呵”,在

与工作人员交谈中,他喜悦的神情溢于言表。

据悉,赵先生是体育彩票的忠实彩友,平常的运气就不错,以前在玩顶呱刮时,500元和1000元的奖金就经常中得。前几天他来到10089站点,像往常一样先买了几注“11选5”,在等待开奖的空间,让销售员为拿了几张顶呱刮“三重钻石”刮了起来,本想打发打发时间,没想到这么快幸运就到手了! (张洁 金鑫)

和恒大合同结束后乐意留下来

里皮:愿意执教中国队

卡马乔离任后,里皮就一直是中国队主教练热门人选,中国足协也希望意大利名帅能够执掌中国队教鞭。据《足球》报道,在接受天空台采访时,里皮表示愿意执教中国队。

里皮带领恒大取得的进步有目共睹,他帮助球队提前锁定今年中超联赛冠军,并且还打进了足协杯半决赛以及亚冠决赛,很有可能实现三冠王伟业。里皮表示这次中超夺冠是继2006年世界杯夺冠之后最光辉的胜利和最愉快的体验,因为他不单纯是教练,还承担着经理的职责。

里皮对恒大技战术的改进以及临场指挥能力得到了各界

的认可,恒大本赛季在下半场频频发威,和里皮中场休息时的调整不无关系。此外,里皮给恒大注入了一种自信和成熟,不管球队在顺境还是逆境,在客场还是主场,球员们都能从容应对,心理素质和精神层面有巨大的提升。

正因如此,在中国足协炒掉西班牙人卡马乔后,里皮就成为中国队主帅最热门的人选。此前里皮在接受采访时多

次强调自己和广州恒大俱乐部还有合同,合同结束前不会考虑接过中国队教鞭。

那么里皮在和广州恒大合同结束后是否会执教中国队?《足球》报表示,尽管里皮对中国媒体始终忌讳这个话题,但他曾对外媒表示:“我肯定会首先遵守自己的合同,这里的人对我有爱、有信任。我也很乐意在合同结束后继续留在中国工作,如果传闻中国队想让我

执教属实的话,我愿意去执教中国队。”

恒大的目标是能够登顶亚洲赛场,今年是他们最好的机会。如果球队问鼎冠军,恒大俱乐部很有可能会放手里皮执掌中国队教鞭。之前也有媒体指出,高层曾经就里皮执教中国队问题和恒大进行过沟通,可以预见的是,未来里皮很有可能执教中国队。

(本报综合)

霍华德状态平平 火箭仍大胜对手

步行者金钟罩失灵惨败

10日,火箭远征菲律宾的马尼拉,以116比96大胜步行者。

这是火箭第二场季前赛。上一场在领先两位数的情况下,他们被鹈鹕翻盘,不过霍华德展示了夏天苦练的成果,表现不俗。本场比赛开场之后,霍华德仍然状态极佳,多次中距离打板投篮,而且脚步也很灵活,颇有“大梦”奥拉朱旺的

味道。这只是季前赛,各队要对阵容进行演练。林书豪没有首发。首节还有2分39秒时,林书豪才出场。

哈登和霍华德第二节都在场边休息。上半场哈登和霍华德都只打了第一节,哈登得了10分,霍华德6分,贝弗利和帕森斯各得9分,林书豪替补出场,也得了6分。火箭的命中率达

到58.3%。希尔为步行者得了10分5个篮板,乔治9分。步行者命中率只有40.5%。

火箭下半场保持较高的效率,第四节打了一半后,火箭得分破百。先发球员在场边休息,林书豪率一帮替补不断发起冲击,利用速度频频撕破对方防线。最终,火箭遥遥领先,锁定胜局。 (本报综合)

世界足球小姐结婚了 “新郎”竟是队友

2012年国际足联世界足球小姐得主、美国女足名将瓦姆巴赫日前完婚,与自己的女足队友萨拉·霍夫曼正式结为连理。

10月9日,瓦姆巴赫在推特上宣布,已经与女友兼队友霍夫曼结婚,两人上周六在夏威夷举办了婚礼。瓦姆巴赫说:“我们现在非常幸福,这一周以来的蜜月真是太棒了。”

33岁的瓦姆巴赫是美国女足的头号球星,两次代表球队拿到奥运金牌,并当选2012年FIFA世界足球小姐。 (本报综合)

